

Be part of our community for the latest news, products and helpful information. You're invited to follow our social media channels.

Facebook.com/innokin.Techology
Instagram.com/innokin.tech
Twitter.com/innokintech
Reddit.com/r/innokin
support@innokin.com

COOLFIRE Z60

Here's a quick guide on how to use your new device.

Bestandteile

- Slide Top Tank (2ml/3ml)
- Eink/Aus (O) x3 Taste (Vapen/Auswahl im Menü)
- Betriebsbildschirm
- Taste
- Taste
- USB-C Ladeanschluss
- Batterieschalter

Zlide Top Tank

- Spitze
- Obere Klappe
- Erstinstabiler Luftstrom
- Erstsetzbares Glas
- Kamin
- Verdampferkopf
- Basis

Erstverwendung

- Füllen Sie den Tank**
Warten Sie nach dem Befüllen mindestens 5 Minuten, bis der neue Verdampferkopf mit e-Liquid gesättigt ist.
- Einstellen des Luftstroms**
Stellen Sie den Luftstrom so ein, dass Sie bequem ziehen können und GEBIENIE SIE IHR VAPEIN!

Auswechseln des Verdampferkopfes

- Schrauben Sie den Tank boden ab.
- Entfernen Sie den vorinstallierten Verdampferkopf.
- Installieren Sie den neuen Verdampferkopf.

Wichtig

- Halten Sie die Kontakte sauber von Verunreinigungen-/Flüssigkeit.
- Halten Sie den Tank mindestens 1/3 voll, um eine lange Lebensdauer und ein optimales Aroma zu gewährleisten.
- Nicht vapern, wenn der Tank leer ist.
- Ersetzen Sie den Verdampferkopf sofort, wenn Sie einen verbrannten Geschmack bemerken.
- Tauschen Sie den Verdampferkopf aus, wenn der Geschmack oder der Dampf abnimmt.

Betriebsbildschirm

Watt-/Spannungssperre

Wattage: 12.5W
Wattage: 0.60V
3.8 PUFFS

1. Menü aufrufen: Halten Sie **MENU** gleichzeitig gedrückt

2. Sekundärer Bildschirm

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Coil Replacement

- Unscrew the Tank Base.
- Remove the Pre-installed Coil.
- Install the New Coil.

Important

- Keep contacts clean of debris or liquid.
- Keep tank at least 1/3 full for best longevity and flavors.
- Do not vape if tank is empty.
- If there is a burnt taste, replace coil immediately.
- Replace coil when there is a reduction in flavour or vapour.

Operating Screen

Wattage/Voltage Lock

Wattage: 12.5W
Wattage: 0.60V
3.8 PUFFS

Device Control

1. Access Menu: Hold **MENU** at the same time

2. Secondary Screen: Hold **MENU** at the same time

Specifications

Device Dimensions	126*38*27.2mm
Tank Capacity	3ml / 2ml(TPD)
Battery mAh	2500mAh
Minimum / Maximum Wattage	6.0W-60W
Charging Current	5V/1.7A

Charging & Safety

- Gently insert TYPE-C USB cable correctly.
- Charge with a certified 5V wall charger and included TYPE-C USB cable.
- Do not leave device charging unattended.
- Do not store device with a depleted battery.
- Keep at least 1/2 charged when not in use.

Sostituzione della bobina

- SVitare la base del serbatoio.
- Rimuovere la resistenza preinstallata.
- Installare la nuova resistenza.

Importante

- Mantenere i contatti puliti da sporcizia/liquidi.
- Tenere l'atomizzatore pieno per almeno 1/3 per una durata e un gusto ottimali.
- Non svuotare se l'atomizzatore è vuoto.
- Se si percepisce un sapore di bruciato, sostituire immediatamente la resistenza.
- Sostituire la resistenza quando si verifica una riduzione del sapore o del vapore.

Schermo operativo

Wattage: 12.5W
Wattage: 0.60V
3.8 PUFFS

Controllo del dispositivo

1. Accedere al Menu: Tenere premuti **MENU** contemporaneamente

2. Schermata secondaria

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Specifiche tecniche

Dimensioni del dispositivo	126*38*27.2mm
Capacità del serbatoio	3ml / 2ml(TPD)
mAh Batteria	2500mAh
Wattaggio minima/massimo	6.0W-60W
Corrente di carica	5V/1.7A

Componentes

- Tanque del Zlide Top (2ml/3ml)
- Boquilla
- Base superior
- Flujo de aire regulable
- Tubo de vidrio reemplazable
- Chimenea
- Resistencia
- Basis

Tanque del Zlide Top

1. Lleno el tanque

Importante

- Después de llenar el tanque, espere 5 minutos para que la nueva resistencia se sature con el e-liquid después de llenarlo.

2. Ajusta el flujo de aire

Ajusta el flujo de aire para que la extracción sea cómoda y DISFRUTE DE TU VAPEO!

Primer uso

- Lleno el tanque
- Ajusta el flujo de aire

Sustitución de la resistencia

- Destornilla la base del tanque.
- Retira la resistencia preinstalada.
- Instala la nueva resistencia.

Importante

- Mantén los contactos sin residuos de líquido.
- Mantén el tanque al menos 1/3 de su capacidad para una mejor longevidad y sabor.
- No uses el vaporizador si el tanque está vacío.
- Si pruebas un sabor quemado, cambia la resistencia inmediatamente.
- Cambia la resistencia cuando el sabor o el vapor se vean reducidos.

Pantalla de operación

Wattage: 12.5W
Wattage: 0.60V
3.8 PUFFS

Control del dispositivo

1. Acceder al menú: Mantener pulsado **MENU** al mismo tiempo

2. Pantalla secundaria

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Carga y Seguridad

- Inserta el cable USB tipo-C con cuidado.
- Carga el dispositivo con un cargador de pared certificado de 5V y el cable USB tipo-C incluido.
- No abandones el dispositivo cargando.
- No guardes el dispositivo con la batería agotada.
- Mantén al menos la mitad de la carga cuando no uses el vaporizador.

Caratteristiche

Dimensiones del dispositivo	126*38*27.2mm
Capacidad del tanque	3ml / 2ml(TPD)
Batería mAh	2500mAh
Voltaje mínimo / máximo	6.0W-60W
Corriente de carga	5V/1.7A

Onderdelen

- Zlide Top Tank (2ml/3ml)
- Boortop
- Reguleerbare luchtstroom
- Vervangbaar glas
- Schoorsteen
- Spoel
- Basis

Erste gebruik

- De tank vullen
- De Luchtstroom Aanpassen

2. Schermata secundaria

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Belangrijk

- Houd de contacten schoon van vuil / vloeistof.
- Houd de tank ten minste 1/3 vol voor de beste levensduur en smaak.
- Niet vaperen als de tank leeg is.
- Als er een verbrande smaak is, vervang de spoel dan onmiddellijk.
- Vervang de spoel wanneer de smaak of de damp afneemt.

Vervanging van de spoel

- Schroef de tankbasis los.
- Verwijder de voorgeïnstalleerde spoel.
- Installeer de nieuwe spoel.

Belangrijk

- Houd de contacten schoon van vuil / vloeistof.
- Houd de tank ten minste 1/3 vol voor de beste levensduur en smaak.
- Niet vaperen als de tank leeg is.
- Als er een verbrande smaak is, vervang de spoel dan onmiddellijk.
- Vervang de spoel wanneer de smaak of de damp afneemt.

Bedieningsscherm

Wattage/Voltage Slot

Wattage: 12.5W
Wattage: 0.60V
3.8 PUFFS

Apparaat Controle

1. Toegangsmenu: Houd tegelijkertijd **MENU** ingedrukt

2. Secundair scherm

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Specificaties

Apparaat Afmetingen	126*38*27.2mm
Tank Capaciteit	3ml / 2ml(TPD)
Batterij mAh	2500mAh
Minimum / Maximum Wattage	6.0W-60W
Laadstroom	5V/1.7A

Komponenty

- Zbiornik Zlide Top (2ml/3ml)
- Wskazówka
- Główna zasłona
- Regulowany strumień powietrza
- Wymienne szkło
- Komin
- Cewka
- Podstawa

Zbiornik Zlide Top

1. Wypełnij zbiornik

WAŻNE:

- Wypełnij zbiornik nową cewką od najniższej 5 minut, aż e-Liquid zostanie wchłonięty.
- Wyreguluj przepływ powietrza. Ustaw przepływ powietrza tak, aby uzyskać wygodny strumień powietrza i KORZYSTAJ Z WAPOWANIA!

Pierwsze użycie

- Wypełnij zbiornik
- Wyreguluj przepływ powietrza

Wymiana cewki

- Odkręć podstawę zbiornika.
- Wymontuj wstępnie zainstalowaną cewkę.
- Zamontuj nową cewkę.

Ważne

- Używaj styki w czystości.
- Zbiornik powinien być napełniony co najmniej 1/3 razy, co zapewni jego trwałość i smak.
- Nie wolno wapać, jeśli zbiornik jest pusty.
- Jeśli występuje przypalony smak, natychmiast wymień cewkę.
- Wymień cewkę, gdy smak lub para się zmniejsza.

Ekran obsługi

Możliwości napełnienia

Wattage: 12.5W
Wattage: 0.60V
3.8 PUFFS

2. Ekran dodatkowy: jednocześnie **MENU**

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Ładowanie i bezpieczeństwo

- Delikatnie włóż prawidłowo kabel USB TYPU C.
- Ładuj za pomocą ładowarki ściąganej 5 V z certyfikatem i dołączonego przewodu USB TYPU C.
- Nie zostawiaj ładującego się urządzenia bez nadzoru.
- Nie przechowywaj urządzenia, w którym akumulator jest rozładowany.
- Gdy nie jest używany, należy użytywać jako co najmniej 1/2 napełnionych akumulatorów.

Dane techniczne

Wymiary urządzenia	126*38*27.2mm
Pojemność zbiornika	3ml / 2ml(TPD)
Akumulator mAh	2500mAh
Moc minimalna / maksymalna	6.0W-60W
Prąd ładowania	5V/1.7A

Componentes

- Tanque de Zlide Top (2ml/3ml)
- Bobina de Energia (O) x3
- Tela de Operação
- Botão
- Botão
- Porta de Carregamento USB-C
- Interruptor da bateria

Tanque de Zlide Top

- Dica
- Fluxo superior
- Tempo de ar ajustável
- Vidro substituível
- Chiméu
- Bobina
- Podstawa

Primeira Vez de Uso

- Encha o Tanque
- Ajuste o Fluxo De Ar

Importante

- Aguarde pelo menos 5 minutos para que a bobina nova se sature com o e-liquid depois de enchê-la.
- Se estiver com um sabor de queimado, troque imediatamente a resistência.
- Troque a resistência quando houver uma redução no sabor ou no vapor.

Substituição da Bobina

- Desrosneque a Base do Tanque.
- Remova a Resistência Pré-Instalada.
- Instale a Nova Resistência.

Ważne

- Mantenha os contatos livres de restos / e-liquid.
- Mantenha o tanque a pelo 1/3 para um sabor melhor e maior vida útil.
- Não use o vapor se o tanque estiver vazio.
- Se estiver com um sabor de queimado, troque imediatamente a resistência.
- Troque a resistência quando houver uma redução no sabor ou no vapor.

Tela de Operação

Wattage: 12.5W
Wattage: 0.60V
3.8 PUFFS

Controlo do Dispositivo

1. Menu de Acesso: Segure **MENU** ao mesmo tempo

2. Tela Secundária

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Carregamento e Segurança

- Insira suavemente o cabo USB TYPE-C de forma correta.
- Carregue com um carregador certificado de 5V e o cabo USB TYPE-C incluído.
- Não deixe o dispositivo carregando sem supervisão.
- Não guarde o dispositivo com uma bateria esgotada.
- Mantenha a bateria a pelo menos metade da energia quando não estiver em uso.

Συστατικά

- Δελταίο Zlide Top (2ml/3ml)
- Κωνίστρες (O) x3 (Παραρτημένο η/ή το Υποκατάστημα / Ενθύμιο στο Μενού)
- Οθόνη λειτουργίας
- Κουμπάκι
- Κουμπάκι
- Θύρα φόρτισης USB-C
- Διακόπτης μπαταρίας

Τελεξαμένη Zlide Top

- Υποδοχή
- Επίπεδη καπάκι
- Ρυθμιζόμενη ποσότητα αέρα
- Αντικαταστάσιμο γυαλί
- Καμινάδα
- Πηνίο
- Βάση

Χρήση για πρώτη φορά

- Πληρώστε το δοχείο
- Ρυθμίστε τη ποσότητα αέρα

Αντικατάσταση πηνίου

- Ξεβιδώστε τη βάση του δοχείου.
- Αφαιρέστε το προκατασκευασμένο πηνίο.
- Εγκαταστήστε το νέο πηνίο.

Σημαντικό

- Διατηρείτε τις επαφές καθαρές από σκουπίδια / υγρό.
- Διατηρείτε τη δεξαμενή γεμάτη τουλάχιστον κατά το 1/3 για καλύτερη μακροζωία και γεύσεις.
- Μην καπνίζετε το ηλεκτρονικό τσιγάρο εάν η δεξαμενή είναι άδεια.
- Εάν αισθανθείτε τη γέση στον καπνό, αντικαταστήστε αμέσως το πηνίο.
- Αντικαταστήστε το πηνίο όταν υπάρχει μείωση της γέσης ή του καπνού.

Οθόνη λειτουργίας

Wattage/Voltage Lock

Wattage: 12.5W
Wattage: 0.60V
3.8 PUFFS

Ελέγχοι συσκευής

1. Μενού πρόσβασης: Κρατήστε πατημένο το **MENU** ταυτόχρονα

2. Δευτερεύουσα οθόνη: **MENU** ταυτόχρονα

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Προδιαγραφές

Διαστάσεις συσκευής	126*38*27.2mm
Χωρητικότητα δεξαμενής	3ml / 2ml(TPD)
Μπαταρία mAh	2500mAh
Ελάχιστη / Μέγιστη ισχύς	6.0W-60W
Ρεύμα φόρτισης	5V/1.7A

2. Δευτερεύουσα οθόνη: **MENU** ταυτόχρονα

Akkustand

Akkustand: 4.12V
Verdampferkopf-Widerstand: 0.60Ω
Anzahl der Züge: 3.8 PUFFS

Φόρτιση & Ασφάλεια

- Τοποθετήστε απαλά το καλώδιο USB TYPE-C σωστά.
- Φόρτιση με πιστοποιημένο φορτιστή 5 V για πρώτη φορά για να μην περιβλάψουν καλώδιο USB TYPE-C.
- Μην αφήσετε τη συσκευή να φορτίσει χωρίς επίβλεψη.
- Μην αποθηκεύετε τη συσκευή με ελαφρώς γεμάτη.
- Διατηρείτε την τουλάχιστον κατά το 1/2 (μισή) φορτισμένη όταν δεν χρησιμοποιείτε.